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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Головне управління Державної казначейської 
служби України у Чернігівській області;  вул. Реміснича, 27, м. Чернігів, 14000;  
код за ЄДРПОУ – 37972475, категорія замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 
кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 
предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «79710000-4 - Охоронні послуги (Послуги  з 
охорони приміщень Головного управління Державної казначейської служби України у 
Чернігівській області)». 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-23-020558-a. 
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:    

       Закупівля проводиться з метою забезпечення належного утримання об’єктів та 
збереження майна в приміщеннях Головне управління Державної казначейської служби 
України у Чернігівській області. Якісні та технічні характеристики обумовлені вимогами 
до охорони наявного майна Замовника та обслуговування Сигналізації на Об’єктах 
Замовника за наявним обладнанням, а також необхідністю термінового виїзду наряду 
реагування на повідомлення з об’єктів Замовника. Охоронці та патрульні групи швидкого 
реагування Учасника повинні бути штатними працівниками Учасника, мати відповідні 
посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони, одягнені у 
формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Учасника 
(охоронного підрозділу), екіпіровані спеціальними засобами відповідно до вимог 
Постанови КМ України від 11.02.2013 №97. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  - 
6. Очікувана вартість предмета закупівлі на січень - березень 2026 рoку: 

180288,63 грн. з ПДВ. 
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне 
регулювання цін і тарифів за предметом закупівлі, проводилась відповідно до Методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі під час здійснення публічних 
закупівель у Головному управлінні Державної казначейської служби України у 
Чернігівській області, затвердженої наказом Головному управлінні Державної 
казначейської служби України у Чернігівській області від 11.02.2025 № 90, а також на 
підставі договору укладеного на надання аналогічних послуг у минулому періоді з 
урахуванням індексу інфляції за відповідний період. Розрахунок очікуваної вартості 
проведено аналізом обсягів споживання послуг у минулих періодах та діючих цін на 
послуги з охорони майна Замовника та обслуговування Сигналізації на об’єктах 
Замовника/ послуги термінового виїзду наряду реагування на повідомлення з об’єктів та 
становить – 180288,63 грн. (Сто вісімдесят тисяч двісті вісімдесят вісім гривень 63 коп.) 
 

Уповноважена особа        Євгеній МОСТІПАН 


